

На основу члана 108. став 2. и 3. Статута општине Димитровград („Сл. лист општине Димитровград“, бр. 6/19) и Закључка Општинског већа општине Димитровград, бр. 06-54/19-15/143-1 од 22.05.2019. године, Општинско веће општине Димитровград објављује

**ЈАВНИ ПОЗИВ
ЗА УЧЕШЋЕ У ЈАВНОЈ РАСПРАВИ О НАЦРТУ ПРОГРАМА ПОДРШКЕ ЗА
СПРОВОЂЕЊЕ ПОЉОПРИВРЕДНЕ ПОЛИТИКЕ И ПОЛИТИКЕ РУРАЛНОГ РАЗВОЈА
ЗА ОПШТИНУ ДИМИТРОВГРАД ЗА 2019. ГОДИНУ И НАЦРТА ПРАТЕЋИХ
ПРАВИЛНИКА**

Општинско веће општине Димитровград расписује јавну расправу:

- о нацрту Програма подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја за општину Димитровград у 2019. години (у даљем тексту: нацрт Програма);
- о нацрту Правилника за доделу подстицајних средстава за реализацију мера руралног развоја на територији општине Димитровград у 2019. години (у даљем тексту: нацрт правилника);
- о нацрту Правилника о додели регреса за репродуктивни материјал – вештачко осемењавање крава (у даљем тексту: нацрт правилника);
- о нацрту Правилника о подстицају контроле плодности пољопривредног земљишта (у даљем тексту: нацрт правилника).

Јавна расправа о нацрту Програма и нацртима правилника одржаће се од 23. маја до 6. јуна 2019. године и Општинско веће општине Димитровград позива заинтересована физичка и правна лица, представнике органа, организација и удружења да се упознају са текстовима нацрта Програма и нацрта правилника и да дају предлоге, сугестије и коментаре.

Предлози, сугестије и коментари достављају се Општинском већу општине Димитровград путем електронске поште на адресу: opstinskovece@dimitrovgrad.rs или преко Писарнице Општинске управе општине Димитровград.

Јавна седница на којој ће се расправљати о нацрту Програма и нацртима правилника одржаће се 06.06.2019. године у сали Скупштине општине Димитровград, са почетком у 12⁰⁰ часова.

По окончању Јавне расправе, Општинско веће општине Димитровград ће сачинити извештај о одржаној јавној расправи и исти објавити на званичној интернет старници општине Димитровград www.dimitrovgrad.rs.

Саставни део овог јавног позива је Програм јавне расправе са радним текстовима нацрта Програма и нацрта правилника, који је Закључком о спровођењу јавне расправе о нацрту Програма и нацртима правилника одредило Општинско веће општине Димитровград.

Број: 06-54/19-15/143-1
У Димитровграду,
22.05.2019. године

ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ ДИМИТРОВГРАД

ПРЕДСЕДНИК
ОПШТИНСКОГ ВЕЋА
Владица Димитров

